FW: Umsokn um breytingu & [6darmorkum

Til . Skjalastjori <Skjalastjori@isafjordur.is>

Fra . Helga buridur Magnusdotir <helgathuridur@isafjordur.is>
Heiti : FW: Umsékn um breytingu & l6darmérkum

Malsnamer . 2022020077

Malsadili : Karl Arnar Arnarson

Skréd dags : 16.02.2022 15:18:51

Hofundur : Helga buridur Magnusdétir

Vishengi ymsékn um staekkun |(568.r.pdemsokn um steekkun T68ar.pdj
Hnifsdalsvegur_29_|é<’5auppdréttur.pu'mefsdalsvequr 29 T68auppdrattur.pdi

Haehee
Annad mdl til ad skjalaog buatil lid as&m

Fer lika aftast i r6d

Helga b. Magnusdéttir

-Taknideild [ safjardarbegar

Umhverfis- og eignasvid

From: Karl Arnar Arnarson

Sent: midvikudagur, 16. febrdar 2022 13:55
To: Skipulag ; Isafjardarbaa

Subject: Umsokn um breytingu & 16darmérkum

Y ou don't often get email from karl @loftmyndir.is. Learn why this is important

svegi 29

kvedja


https://fundargatt.isafjordur.is/meetingsearch/DisplayDocument?itemid=qB8qmIoOyUuo7mOkvXAYWA1&meetingid=V8ZhWm6tvEeEjuAcfeGEGw1&filename=Ums�kn um st�kkun l��ar.pdf&attachment=1
https://fundargatt.isafjordur.is/meetingsearch/DisplayDocument?itemid=cmW8Qk0YlUqf8lcps6pvDw0&meetingid=V8ZhWm6tvEeEjuAcfeGEGw1&filename=Hnifsdalsvegur_29_l��auppdr�ttur.pdf&attachment=1
mailto:karl@loftmyndir.is
http://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification

karl arnar - Loftmyndir ehf



